1. Pisemka skupina A e

jméno a pfijmeni

Nacrtnéte grafy funkci (v grafu oznacte vSechny praseciky funkce s osami a asymptoty).
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Urcete, jestli je funkce y =e* —1prosta?

Je funkce y = [arcsin x| suda &i licha?

Je funkce y =log, ,(-X) rostouci nebo klesajici?
Urcete XILrpw arctg(—x).

Spoctéte: arccos (-1)+arcsin 1

Vypoditejte: J(IL]?O arccotg (-x)

Vypocitejte: Ine+log,27

Urcete defini¢ni obor funkce f(x) = arctg x.

Uréete obor hodnot funkce f(x) = ™.

10) Je funkce y=-—arctg x omezend?

11) Urcete inverzni funkci k funkci y =

2x-1
X+3

12) Uréete derivaci funkce f(X) = /x - arctg x>
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1. Pisemka skupina B ... eeeees

jméno a pfijmeni

Nacrtnéte grafy funkci (v grafu oznacte vSechny praseciky funkce s osami a asymptoty).
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Urcete obor hodnot funkce f(x) = sin x.
Urcete definicni obor funkce f(x)= arccos x.
Spoctéte: arctgO+arccotg 0

Vypoditejte: lim (-arccotg x)
X—>—0

Je funkce y =—log x rostouci nebo klesajici?

Je funkce y =2+ L (obr. 4) prosta?
X

+3
Urcete defini¢ni obor funkce f(x) = arctg x.

Urcete, jestli je funkce y =tg x omezena?

Je funkce y =|arccos x| suda &i licha?

10) Uréete funkci inverzni k funkcif: y = e 2.

11) Vypocitejte: In 1+ log100

12) Uréete derivaci funkce _ 2X

=I|n—/
y X+3

10

11

12




1. Pisemka skupina C . ceeenee e

jméno a pfijmeni

Nacrtnéte grafy funkci (v grafu oznacte vSechny praseciky funkce s osami a asymptoty).

y=(x-2)"+1 y:arccotgx+%
y
y
X
y =In(-x)

y= —sin(x —zj
2




1) Urcete, jestli je funkce y =e™ omezena?
2) Je funkce y =arccotg x suda i lichd?

3) Jefunkce y =—log,, X rostouci nebo klesajici?

4) Urcete lim arctgx.

X—>—©
5) Spoctéte: arccos (-1) +arcsin (-1)

6) Uréete: lim 0,12"

X—>—
7) Vypocitejte: In e +log,9

8) Urcete obor hodnot funkce f(x) = arcsin x.
9) Urcete defini¢ni obor funkce f(x) = - log x.

10) Uréete soufadnice vrcholu paraboly y = —x* +4.

11) Urcete inverzni funkci k funkciy = arctg (x —2) + .

12) Urcete derivaci funkce
) cos(2x)

X+3

f(x) =
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1. PisemkaskupinaD ..

jméno a pfijmeni

Nacrtnéte grafy funkci (v grafu oznacte vSechny praseciky funkce s osami a asymptoty).

y =[2x -1 y = —arccos x-%
y y
X
y=—x"+2x+3 y:—cotg(x—g)




1) Urcete, jestli je funkce y =0,37" prosta?
2) Je funkce y = —arccotg x suda i lichd?

3) Jefunkce y =log, ¢ (—X) rostouci nebo klesajici?
4) Uréete lim arctg(-x).

X—>—00
5) Spoctéte: arccos (-1) +arcsin 0

6) Uréete: lim 0,2*

X—>—0
7) Vypocitejte: In e +log,1

8) Urcete obor hodnot funkce f(x) = arccotg x.

9) Urcete funkci inverzni k funkci y =logg s (x-1)+2.
10) Urcete defini¢ni obor funkce f(x) = arccotg x.

11) Urcete, jestli je funkce f(x) = - arccos x omezena.

12) Uréete derivaci funkce f(x) =+/cos® x
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